

## 关注2023年海南高考

# 今日我省高考进入最后一天,将进行历史、生物、地理三科考试 部分考生已完成“人生大考”

本报海口6月9日讯 (记者黎鹏 特约记者高春燕)6月9日是我省高考第三天,上午进行物理、思想政治科目考试,下午进行化学科目考试。海南日报记者从省考试局了解到,当天所有科目考试平稳顺利,考风考纪良好,选考以上科目的考生已完成高考。

根据新高考工作安排,6月9日至10日举行的普通高中学业水平选择性考试与语数外统考有两方面区

别。一是考试时间安排不同,以9日的考试安排为例:上午的物理、思想政治科目考试8时开考,12时30分结束,中间有间隔;下午的化学科目考试,15时30分开考,17时结束。二是由于考生选考科目不同,需在不同考场转场参加考试。

今年高考,我省继续严厉防范和打击考试舞弊行为,明确将防范5G手机作弊作为工作重点,所有考生均须在视频监控范围内;各考区严格落

实手机不带入考点措施,在考点入口设置手机集中管理区域;强化入场安全检查,考点首次全部按标准配备智能安检门,实施两道人工安检加一道智能门安检的措施,并对安检报警的人员多次复检直至消除隐患;考点全面安装无线电信号(含5G)屏蔽设备,确保手机等高科技通信设备带不进、藏不住、用不了、传不出。同时,严格管控考点周边环境,以最严措施严防高科技作弊行为,有效维护考试

公平公正环境。

考试期间,省高招委成员单位选派的18名督考官、省考试局选派的90名省派巡考员,积极投入考点考试组织巡考工作,强化考试组织管理。

此外,我省还在考点附近设置移动公厕,安排专人清理卫生;在考点周边设置临时停车场,方便送考家长停车;在考点外设立志愿服务站,为考生和家长提供心理咨询、医疗急

救、降温消暑……我省高考3天以来,全省各级各相关部门各司其职,加强联动,发动社会各界广泛参与高考服务保障工作,为考生营造了舒适温馨的考试环境。

6月10日,海南高考还将进行历史、生物、地理三科考试。上午进行的历史、生物科目考试8时开考,12时30分结束,中间有间隔;下午进行的地理科目考试,15时30分开考,17时结束。

## 爱心送考 接力护航 海口爱心车主为考生提供免费送考服务

■ 本报记者 计思佳

6月9日上午9时,在处理工作的间隙,海口爱心车主邢锐还时不时查看微信群里的消息。当看到同为爱心车主的李是丰发消息说已经接到考生后,他悬着的心终于放下了。

邢锐是南方电网供应链(海南)有限公司的一名工作人员。因想为高考生出一份力,当看到单位招募爱心送考司机的通知时,他立马报名了。不久,邢锐接到了海口考生小秦的电话,预约高考4天的爱心送考服务。

6月7日早上5时30分,闹钟响起,邢锐麻利地起床,洗漱完毕出门,6时30分就到了小秦家楼下。等了20分钟后,他顺利接到了小秦。上车后,邢锐提醒小秦把身份证、准考证、文具全部拿出来检查一遍,又给她递上矿泉水。因出发时间早,一路通畅,两人7点半就到达考点。

两天下来,3场考试的接送一直顺利进行。但6月9日下午,邢锐突然接到单位通知,有一项紧急工作需

要他马上参与。“我已经答应小秦4天考试都要接送她。她的考点很偏远,坐公交、打车都不方便,接下来两天该怎么办?”了解情况后,单位马上联系了另外一名爱心车主李是丰,帮助邢锐完成接下来的送考任务。

为做好交接工作,邢锐建了一个微信群,把3个人都拉了进来。他叮嘱两人做好送考路线规划、出发时间等信息的对接,对于送考过程中碰到的困难,都可以及时告诉他,他一定帮忙解决。

“这是一份信任,更是一份责任。”为完成好这次任务,李是丰提前一天到考点踩点熟悉路线。9日当天,他按照邢锐的叮嘱,比约定时间提前20分钟在小秦家楼下等待。

“邢叔叔,今天一切顺利,你放心。”“明天还有两门,再接再厉”……当晚,3个人在微信群里愉快地聊天。

“两位叔叔在送考过程中都非常周到、细致,处处为我着想,让我倍感温暖。”小秦说。

(本报海口6月9日讯)

助考服务点,大唐(海南)新能源开发有限公司几名志愿者对陪考家长说,并为其分发矿泉水,帮助家长缓解紧张情绪。“这是公司第一次参加爱心助考活动,大家早上5点多就到此集合,提前准备好纸巾、矿泉水等物资,并积极参与志愿服务,给广大考生及家长营造一个良好的考试和陪考环境。”该公司团委副书记门宇介绍。

今年高考期间,三亚供电局还实行领导带班全员24小时值班制度,并安排4辆应急发电车和25名应急抢修人员分别进驻3个考点值守,为高考考场提供安全可靠的电力保障。

“您可以在此休息,孩子还有一个多小时才出考场呢。”在一处爱心

服务点,一名志愿者对陪考家长说。

今年高考期间,三亚市第一中学考点旁,一字排开的爱心助考志愿服务点成为一道靓丽风景线。

“您可以在此休息,孩子还有一个多小时才出考场呢。”在一处爱心

## 三亚设立41个志愿服务点

本报三亚6月9日电 (记者徐慧玲)今年高考期间,共青团三亚市委联合各青年志愿服务组织,动员多家单位在海南中学三亚学校、三亚市第一中学、三亚市第二中学开展“爱心助考”青年志愿服务活动,共设置41个服务点,为考生和家长提供爱心送考、应急救助等服务。这是海南日报记者6月9日从共青团三亚市委获悉的。

免费提供饮用水、考试用具、一次性雨衣、降暑物资等,在三亚市第一中学考点旁,一字排开的爱心助考志愿服务点成为一道靓丽风景线。

“您可以在此休息,孩子还有一个多小时才出考场呢。”在一处爱心

服务点,一名志愿者对陪考家长说。

今年高考期间,三亚供电局还实行领导带班全员24小时值班制度,并安排4辆应急发电车和25名应急抢修人员分别进驻3个考点值守,为高考考场提供安全可靠的电力保障。

据了解,为避免考生因身份证丢失、损坏、过期等情况影响考试,6月7日至10日,临高县公安局增设两处便民服务点,方便考生办理临

时身份证明。

6月9日上午开考前,临高二中考点的一名考生将身份证遗忘在家,他第一时间向县公安局爱心服务站寻求帮助。民警了解到这一情况后,利用警务便民自助服务机为其补办了身份证明,让其得以顺利进入考场参加考试。

高考期间,临高县公安局还在服务点提供了纸、笔等文具,配置了一次性雨衣,并开设爱心送考车,为考生顺利高考保驾护航。

据了解,为避免考生因身份证丢失、损坏、过期等情况影响考试,6月7日至10日,临高县公安局增设两处便民服务点,方便考生办理临

## 临高开通身份证明办理绿色通道

本报临高6月9日电 (记者贾磊 通讯员许送转)今年高考期间,临高县公安局结合护苗行动在临高中学、临高二中两个高考考点分别设置了高考服务站,开通考生身份证明办理绿色通道,为考生提供便利,全力为高考保驾护航。

据了解,为避免考生因身份证丢失、损坏、过期等情况影响考试,6月7日至10日,临高县公安局增设两处便民服务点,方便考生办理临

时身份证明。

6月9日上午开考前,临高二中考点的一名考生将身份证遗忘在家,他第一时间向县公安局爱心服务站寻求帮助。民警了解到这一情况后,利用警务便民自助服务机为其补办了身份证明,让其得以顺利进入考场参加考试。

高考期间,临高县公安局还在服务点提供了纸、笔等文具,配置了一次性雨衣,并开设爱心送考车,为考生顺利高考保驾护航。

据了解,为避免考生因身份证丢失、损坏、过期等情况影响考试,6月7日至10日,临高县公安局增设